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Μητροπολίτης Πειραιώς: «Κάθε Μοναχός είναι 
ένας μικρός Χριστός, ένα μεγάλο θαύμα»
/ Ιερές Μονές

Σε κλίμα κατανύξεως, αλλά και μοναστηριακής τάξεως 
τελέστηκε την Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2025 από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, η 
Ακολουθία της Μοναχικής Κουράς του κ. Αποστόλου Ντούλια, 
στο Μετόχιο της Ιεράς Μονής Αναστάντος Χριστού Πειραιώς, 
στον Βαρνάβα Αττικής.

Ο νέος Μοναχός έλαβε το όνομα Παύλος.

Στη σύντομη προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος Δοξολογώντας τον εν Τριάδι 
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Πανάγιο Θεό μας «δια την μεγίστην ευλογία την οποίαν έχει επιδαψιλεύσει εις την 
Αγία μας Εκκλησία», αναφέρθηκε στην «ευαγγελική αλήθεια του Κυρίου μας ότι η 
‘’Βασιλεία του Θεού εντός ημών εστί’’», τονίζοντας ότι «παρομοιάζεται αυτή η 
Βασιλεία, η αιώνια και υπερχρονική Βασιλεία με γάμο και με δείπνο. Με 
αναφαίρετη χαρά και πνευματική αγαλλίαση και ευφροσύνη».

«Κάθε φορά που η Ιερά σας Μονή», συνέχισε ο Σεβασμιώτατος «καλεί την καθ’ 
ημάς Ιερά Μητρόπολη να προσέλθει εις αυτόν τον ιερό χώρο του αγιασμού και του 
αγώνος του πνευματικού, ζούμε ακριβώς την πρόγευση του μεγάλου δείπνου του 
Κυρίου της Δόξης εν τη απερινοήτω Βασιλεία Του, αλλά και το γάμο του Νυμφίου 
Χριστού με κάθε έναν εξ ημών», σημειώνοντας παράλληλα ότι ο μεγαλόσχημος 
Μοναχός π. Παύλος «τέλεσε τον πνευματικό του γάμο με τον Νυμφίο των ψυχών 
και των σωμάτων ημών, όχι για κάποια γήινα χρόνια, αλλά για την ατελεύτητη 
αιωνιότητα».

Και συνέχισε: «Από τη σήμερον, αδελφέ Παύλε, είσαι εσφραγισμένος στο όνομα του 
εσφαγμένου αμνού του Θεού. Είσαι μερίς του Χριστού. Έχεις εγγράψει την αιώνια 
υποθήκη για να μετάσχεις στο δέκατο Αγγελικό Τάγμα υπό την προϊσταμενία και 
αρχηγία και δύναμη του μεγάλου ασκητού της ερήμου, του Αγίου Ενδόξου 
Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, του αναπληρούντος το τάγμα του 
εκπεσόντος εωσφόρου».

Τονίζοντας ότι «το μεγάλο θαύμα είναι» «ότι παρότι είμεθα ατελείς, μικροί, 
ελάχιστοι και ο καθείς από μας φέρει τα βάρη του πτωτικού Αδάμ», επεσήμανε 
πως «παρά ταύτα η Χάρις του Παναγίου Πνεύματος, που εξακολουθεί από άπειρη 
αγάπη να εργάζεται στα σπλάγχνα του λαού του, μας πληροί εσωτερικής 
αγαλλιάσεως». «Δεν έχει, λοιπόν, σημασία το μέγεθός μας, αλλά η πληρότητά 
μας», πρόσθεσε.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος υπενθυμίζοντας ότι «κάθε Μοναχός είναι ένας 
μικρός Χριστός, ένα μεγάλο θαύμα», επεσήμανε ότι «η σχέση του Μοναχού με τον 
Θεό είναι σχέση έρωτος βαθυτάτου, θεϊκού, αιωνίου, απεριγράπτου γλυκύτητος 
και ωραιότητος και η σχέση με τον Θεό είναι σχέση καρδίας, ψυχής και υπάρξεως».

«Σου ευχόμεθα να σε περισκέπει η Χάρη του Παναγίου Πνεύματος, να σε 
προφυλάσσει από τα δαιμονικά περιπαίγματα που θα σου επιτίθενται με λύσσα» 
είπε ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στον π. Παύλο, 
υπογραμμίζοντάς του ότι «εσύ θα είσαι περιχαρακωμένος με την αγάπη σου στον 
Θεό, τον μόνο δυνάμενο να σώσει τον άνθρωπο».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά και συνεχάρη τον Ηγούμενο της Ιεράς 



Μονής, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Μεθόδιο Κρητικό, Ιεροκήρυκα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς, ευχόμενος «η πνευματική σας καλιά να επαυξάνεται 
ημέρα τη ημέρα, να σας χαρίζει ο Θεός κάθε καταθύμιον και κάθε ευλογία», όπως 
χαρακτηριστικά είπε, υπογραμμίζοντας πως «εδώ είναι ένα τάγμα προσευχής» το 
οποίο στηρίζει τον κόσμο με τις ευχές του.

https://www.flickr.com/photos/162498301@N07/albums/72177720330585445

